
 

 
Súťaž Mladých záchranárov civilnej ochrany  

 
 

     Dňa 14. mája 2025 sa v mestskom parku v Trebišove konalo okresné 
kolo v poradí už XXVII. ročníka súťaže Mladých záchranárov civilnej 

ochrany. Vyhlasovateľom súťaže je Sekcia krízového riadenia Ministerstva 
vnútra SR a organizátorom okresného kola je odbor krízového riadenia 

okresného úradu. 
 

      Súťaž otvoril prednosta Okresného úradu Trebišov Ing. Július Hajdu, 
ktorý povedal, že je veľmi dôležité, aby už žiaci sa učili základy 

poskytovania pomoci sebe a svojim blízkym, poznali varovné signály 
civilnej ochrany a ako na tieto signály reagovať, čo robiť, ak je vyhlásená 

evakuácia a podobne. K týmto vedomostiam napomáha aj táto súťaž. 

Súťažiacim zaželal veľa športového šťastia a skonštatoval, že víťazmi 
takýchto súťaži nie sú len tí, čo sa umiestnia na prvých miestach, ale 

všetci, ktorí sa ich zúčastnia. Na záver príhovoru poďakoval aj učiteľom za 
čas, ktorý venovali príprave svojich zverencov. 

      
Okresné kolo súťaže Mladých záchranárov civilnej ochrany prišiel 

osobne podporiť aj primátor Mesta Trebišov PhDr. Marek Čižmár a ďalší 
predstavitelia okresu Trebišov a okresných úradov Košického kraja. 

 
      Súťaže sa zúčastnilo 8 družstiev II. stupňa základných škôl, ktoré 

museli na trati dlhej 1500 m ukázať svoje vedomosti a zručnosti na 
6 stanovištiach: testy(CO, dopravná, požiarna a zdravotná výchova), civilná 

ochrana, hasenie malých požiarov, zdravotnícka príprava, pohyb v prírode 
a streľba zo vzduchovky. 

 

            
     Športové šťastie napokon najviac prialo Marekovi Boritášovi, Danielovi 

Štefanovi, Petre Boritášovej a Eliške Minďárovej zo Základnej školy 
Parchovany. A o niečom svedčí aj fakt, že druhé a tretie miesto obsadili 

takisto družstvá zo Základnej školy Parchovany. 
 

     Na organizácii súťaže sa výrazne podieľali zástupcovia Mesta Trebišov, 
Územného spolku Slovenského červeného kríža v Trebišove, Centra 

voľného času v Trebišove, Dobrovoľného hasičského zboru v Trebišove 
a zamestnanci odborov krízového riadenia okresných úradov Košického 

kraja (Košice, Michalovce, Rožňava). 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


